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13 ответов

Ответы не принимаются

Сообщение для респондентов

1. Какую организацию (предприятие) и наименование отдела (структурного
подразделения) Вы представляете (укажите полное наименование):

13 ответов

Эта форма закрыта. Ответы больше не принимаются.

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

ГБОУ РМ Респ…
ГБПОУ РМ СТ…

МГПУ им. М. Е.…
МОУ Гимназия…

МОУ Средняя…
МОУ Средняя…

МОУ Средняя…
МОУ Средняя…

МОУ Средняяя…
МОУ г. о. Сара…

ООО "Конструк…
ООО "…

0

1

2

1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %) 1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %) 1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %) 1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %) 1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %)

2 (15,4 %)2 (15,4 %)2 (15,4 %)

1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %) 1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %) 1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %) 1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %) 1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %) 1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %)
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2. Выпускники каких направлений подготовки (специальностей) трудоустроены в Вашей
организации (на предприятии) (укажите до 5 основных направлений подготовки
(специальностей)):

13 ответов

35.03.04 Агроном…

35.03.10 Ландша…

35.04.04 Агроном…

36.05.01 Ветерин…

07.03.03 Дизайн а…

08.04.01 Строите…

05.03.02 Географ…

05.03.06 Экологи…

43.03.02 Туризм (…

05.04.03 Картогра…

21.04.02 Землеус…

13.03.01 Теплоэн…

20.03.01 Техносф…

35.03.06 Агроинж…

13.04.02 Электро…

23.04.03 Эксплуат…

42.03.01 Реклама…

44.03.01 Педагоги…

51.03.06 Библиот…

54.03.01 Дизайн (…

52.05.01 Актерско…

04.03.02 Химия,…

18.03.01 Химичес…

04.04.01 Химия (…

11.05.01 Радиоэл…

10.03.01 Информ…

11.03.04 Электро…

12.03.02 Оптотех…

27.03.01 Стандар…

09.04.01 Информ…

27.04.01 Стандар…

43.04.01 Сервис (…

39.03.01 Социоло…

41.03.04 Политол…

48.03.01 Теология…

39.04.01 Социоло…

41.04.04 Политол…
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0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
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0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
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0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
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0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5

31.05.01 Лечебно…

31.05.03 Стомато…

15.03.05 Конструк…

06.03.01 Биологи…

06.04.01 Биологи…

06.05.01 Биоинже…

45.04.01 Филолог…

01.03.02 Приклад…

02.03.02 Фундаме…

01.04.02 Приклад…

09.04.04 Програм…

45.03.01 Филолог…

01.03.05 Статисти…

38.03.01 Экономи…

38.03.04 Государс…

43.03.03 Гостинич…

38.04.01 Экономи…

38.04.04 Государс…

38.04.08 Финансы…

40.03.01 Юриспру…

40.05.02 Правоох…

51.02.01 Народно…

54.02.01 Дизайн (…

09.02.03 Програм…

11.02.01 Радиоап…

40.02.01 Право и…

38.02.01 Экономи…

43.02.10 Туризм (…

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
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6 (46,2 %)6 (46,2 %)6 (46,2 %)
11 (84,6 %)11 (84,6 %)11 (84,6 %)

5 (38,5 %)5 (38,5 %)5 (38,5 %)
1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %)
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3. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в проведении
государственной итоговой аттестации в ФГБОУ ВО "МГУ им. Н.П. Огарёва"?

13 ответов

4. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в деятельности
государственных экзаменационных комиссий ФГБОУ ВО "МГУ им. Н.П. Огарёва" в
качестве их председателей?

13 ответов

5. Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации практической
подготовки обучающихся ФГБОУ ВО "МГУ им. Н.П. Огарёва"?

13 ответов

Да
Нет

23,1%

76,9%

Да
Нет

23,1%

76,9%

Да
Нет53,8%

46,2%
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6. Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственной аккредитации
образовательной деятельности по образовательным программам, реализуемым
ФГБОУ ВО "МГУ им. Н.П. Огарёва"?

13 ответов

7. Участвует ли Ваша организация (предприятие) в проведении профессионально-
общественной аккредитации образовательных программ, реализуемых ФГБОУ ВО
"МГУ им. Н.П Огарёва"?

13 ответов

8. Участвует ли Ваша организация (предприятие) в разработке и (или) рассмотрении
проектов федеральных государственных образовательных стандартов высшего
образования?

13 ответов

Да
Нет

15,4%

84,6%

Да
Нет

15,4%

84,6%

Да
Нет

15,4%

84,6%
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9. Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии) выпускники, освоившие
образовательную программу в рамках целевого обучения?

13 ответов

10.Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении
образовательной программы, соответствуют профессиональным стандартам (при
наличии)?

13 ответов

11. Насколько вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников?

13 ответов

12. Насколько вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников?

13 ответов

Да
Нет

23,1%

76,9%

Полностью соответствуют
В основном соответствуют
Частично соответствуют
Полностью не соответствуют
Затрудняюсь ответить7,7%

53,8%

38,5%

Полностью удовлетворен
В основном удовлетворен
Частично удовлетворен
Полностью не удовлетворен
Затрудняюсь ответить7,7%

38,5%

53,8%

Полностью удовлетворен
В основном удовлетворен
Частично удовлетворен
Полностью не удовлетворен
Затрудняюсь ответить7,7%

53,8%

38,5%

ФИЯ-работодатель-2021

Вопросы Ответы 13

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ru&continue=https://docs.google.com/forms/d/1RcuPlZQVxWfWGKGjaVL_hJN9aOVxXjhq4wPL3HZdh_c/edit%3Fusp%3Dsharing_eip%26ts%3D6082b899


25.04.2021 ФИЯ-работодатель-2021 - Google Формы

https://docs.google.com/forms/d/1RcuPlZQVxWfWGKGjaVL_hJN9aOVxXjhq4wPL3HZdh_c/edit?ts=6082b899#responses 7/12

13. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников?

13 ответов

14. Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к командной работе и их
лидерскими качествами?

13 ответов

15. Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к системному и
критическому мышлению?

13 ответов

16. Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к разработке и
реализации проектов?

13 ответов

Полностью удовлетворен
В основном удовлетворен
Частично удовлетворен
Полностью не удовлетворен
Затрудняюсь ответить

46,2%

53,8%

Полностью удовлетворен
В основном удовлетворен
Частично удовлетворен
Полностью не удовлетворен
Затрудняюсь ответить

23,1%

7,7%
69,2%

Полностью удовлетворен
В основном удовлетворен
Частично удовлетворен
Полностью не удовлетворен
Затрудняюсь ответить7,7%

61,5%

30,8%

Полностью удовлетворен
В основном удовлетворен
Частично удовлетворен
Полностью не удовлетворен
Затрудняюсь ответить

15,4%

23,1%

61,5%
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17. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к самоорганизации и
саморазвитию?

13 ответов

18. Какие дополнительные знания и умения выпускников, по Вашему мнению, необходимы для
них при трудоустройстве?

13 ответов

19. Какое количество выпускников ФГБОУ ВО "МГУ им. Н.П. Огарёва" принято Вами на
работу в 2020-2021 годах?

13 ответов

-

практикоориентированные навыки и способность к проведению самоанализа

навыки делового общения, самоконтроль, знание основных условий incoterms

техника делового общения

формировать практические навыки

владение информационно-коммуникационными технологиями; методикой дистанционного
обучения

умение работать в команде, умение говорить, понимание принципов работы с учащимися

умение работать в больших коллективах

высокое знание iT-технологий. Личностные качества: умение работать в команде, умение находить

Полностью удовлетворен
В основном удовлетворен
Частично удовлетворен
Полностью не удовлетворен
Затрудняюсь ответить7,7%

38,5%

53,8%

Ни одного
От 1 до 5
От 6 до 10
От 11 до 15
Более 15

23,1%

76,9%
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20. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на
работу?

13 ответов

21. Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с ФГБОУ ВО "МГУ им.
Н.П. Огарёва"?

13 ответов

22. Если вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с ФГБОУ ВО "МГУ им.
Н.П. Огарёва", то в каких формах (возможен выбор нескольких вариантов ответов)?

13 ответов

Намерены
Нет
Намерены, но при условии

7,7%

92,3%

Да, безусловно
Да, ограниченно
Нет

7,7%

92,3%

0 2 4 6 8 10

Участие в учебной, научной и…

Заключение соглашений о пр…

Проведение совместных мер…

Организация стажировок обу…

Участие в профориентационн…

помощь в подготовке гимнази…

организация сетевого взаимо…

7 (53,8 %)7 (53,8 %)7 (53,8 %)

10 (76,9 %)10 (76,9 %)10 (76,9 %)

9 (69,2 %)9 (69,2 %)9 (69,2 %)

4 (30,8 %)4 (30,8 %)4 (30,8 %)

8 (61,5 %)8 (61,5 %)8 (61,5 %)

1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %)

1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %)
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23. Укажите основные достоинства подготовки выпускников ФГБОУ ВО "МГУ им. Н.П.
Огарёва" (возможен выбор нескольких вариантов ответов):

13 ответов

24. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников ФГБОУ ВО "МГУ им. Н.П.
Огарёва" (возможен выбор нескольких вариантов ответов):

13 ответов

25. Выпускники каких направлений подготовки (специальностей) требуются Вашей
организации (перечислить):

13 ответов

специалист по ВЭД

химик-технолог, инженер-конструктор

Лингвистика, Математика

Филология, Лингвистика

Физика, математика, филология

45.04.01 - Филология

-

Электроэнергетика, ITтехнологии, Физика ,Математика, Филология

нет

0 2 4 6 8 10

Соответствие профессионал…

Высокий уровень теоретичес…

Высокий уровень практическ…

Профессионализм

Готовность выпускника к быс…

Высокий уровень производст…

Желание выпускников работать

Желание выпускников к само…

4 (30,8 %)4 (30,8 %)4 (30,8 %)

10 (76,9 %)10 (76,9 %)10 (76,9 %)

5 (38,5 %)5 (38,5 %)5 (38,5 %)

1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %)

5 (38,5 %)5 (38,5 %)5 (38,5 %)

4 (30,8 %)4 (30,8 %)4 (30,8 %)

10 (76,9 %)10 (76,9 %)10 (76,9 %)

7 (53,8 %)7 (53,8 %)7 (53,8 %)

0 2 4 6 8

Несоответствие профессион…

Низкий уровень теоретическо…

Недостаточный уровень прак…

Отсутствие желания работать

Низкая производственная ди…

Отсутствие желания к самора…

Низкий уровень общей проф…

нет

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

5 (38,5 %)5 (38,5 %)5 (38,5 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

8 (61,5 %)8 (61,5 %)8 (61,5 %)
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26. Какие изменения в образовательной программе необходимы, на Ваш взгляд, для
повышения качества подготовки выпускников (возможен выбор нескольких вариантов):

13 ответов

27. Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше всего
(возможен выбор нескольких вариантов ответов):

13 ответов

28. Ваши предложения по улучшению подготовки выпускников в ФГБОУ ВО "МГУ им. Н.П.
Огарёва":

13 ответов

нет

уделять больше времени практическим занятиям

больше запланировать практической работы с выходом в школу

В случае выбора или профессии "учитель" усилить педагогическую ссоставляющую
образовательног опроцесса (модернизировать дисциплины педагогического блока)

повысить методическую подготовку выпускников для работы в образовательных организациях

полностью удовлетворены подготовкой выпускников ФГБОУ ВО "МГУ им. Н. П. Огарёва"

более частое проведение совместных мероприятий, которые помогут выявить положительные
качества выпускников

уделять больше времени практике преподавания с применением инноваций в своей работе

0 2 4 6 8 10

Индивидуализация образова…

Включение практикантов в пр…

Регулярная организация экск…

Совмещение направлений по…

Повышение профессиональн…

Улучшение материально-техн…

Регулярное проведение курс…

Актуализация образовательн…

1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %)

8 (61,5 %)8 (61,5 %)8 (61,5 %)

2 (15,4 %)2 (15,4 %)2 (15,4 %)

2 (15,4 %)2 (15,4 %)2 (15,4 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

9 (69,2 %)9 (69,2 %)9 (69,2 %)

0 2 4 6 8 10

Знание новейших технологий

Знание законодательства

Знание иностранного языка

Умение проявлять инициативу
на работе

Умение применять инновации в
своей работе

Социальные навыки (деловое
общение, работа в коллективе)

9 (69,2 %)9 (69,2 %)9 (69,2 %)

2 (15,4 %)2 (15,4 %)2 (15,4 %)

7 (53,8 %)7 (53,8 %)7 (53,8 %)

5 (38,5 %)5 (38,5 %)5 (38,5 %)

8 (61,5 %)8 (61,5 %)8 (61,5 %)

10 (76,9 %)10 (76,9 %)10 (76,9 %)
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Благодарим за оказанное содействие!!!ФИЯ-работодатель-2021
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